



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Казанский Кирилл возглавил всенощное бдение в Русской духовной миссии в Иерусалиме



Служба коммуникации ОВЦС, 09.02.2026. 7 февраля, накануне Недели о блудном сыне и празднования Собора новомучеников и исповедников Церкви Русской, митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл, совершающий паломничество по Святой Земле, возглавил воскресное всенощное бдение в домовом храме Русской духовной миссии в Иерусалиме в честь мученицы царицы Александры.

Его Высокопреосвященству сослужили: начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), наместник Казанско-Богородицкого мужского монастыря г. Казани игумен Марк (Виленский), секретарь Татарстанской митрополии иеромонах Кирилл (Корыtko), духовенство Миссии и паломники в священном сане.

На бдении в домовой церкви Миссии молились богомольцы из Иерусалима и окрестных городов.

Во время полиелея духовенство во главе с митрополитом Кириллом пропело величание новомученикам и исповедникам Церкви Русской. Богослужебные песнопения исполнил хор сестер Горненского женского монастыря, **сообщает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94012/>